
Рецензія
на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти за 

спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «Доктор 

філософії з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» 
кафедри девелопменту нерухомості, обліку та маркетингу

Придніпровської державної академії будівництва та архітектури

Кафедра девелопменту нерухомості, обліку та маркетингу Придніпровської 
державної академії будівництва та архітектури (ПДАБА) вже багато років поспіль 
розвиває науково-педагогічну співпрацю з кафедрою економіки та підприємництва 
Одеської державної академії будівництва та архітектури (ОДАБА). Зокрема, 
науковці обох кафедр взаємно обмінюються здобутками на наукових конференціях, 
що регулярно організовуються обома закладами; беруть участь у обговореннях 
дисертацій здобувачів як опоненти та експерти; виступають рецензентами 
монографій, навчальних посібників, статей тощо. Усе це сприяє якісній підготовці 
професіоналів, які володіють компетенціями, достатніми для продукування нових 
ідей, вирішення комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько- 
інноваційної діяльності, а також методологією наукової та педагогічної діяльності, 
необхідними для проведення власних наукових досліджень.

Враховуючи багаторічний досвід такої тісної співпраці, кафедра девелопменту 
нерухомості, обліку та маркетингу ПДАБА взяла участь у громадському обговоренні 
освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти за спеціальністю 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» кваліфікації «Доктор філософії з підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності», розробленої кафедрою економіки та підприємництва ОДАБА. 
ОНП за змістом і формою є актуальною для ринку праці і відповідає особливостям 
промислового ринку, задовольняючи основні вимоги до компетенцій та програмних 
результатів навчання.

Втім з метою подальшого удосконалення ОНП вважаємо за доцільне у ході 
наступного її доопрацювання більш чітко акцентувати на тому, що загальний стиль 
навчання має бути проблемно-орієнтованим і доцільним є введення ОК «Наукові 
проблеми економічної діяльності».

На наш погляд, у сучасному вигляді освітньо-наукова програма підготовки 
фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
кваліфікації «Доктор філософії з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» 
має відповідну структурно-логічну схему, передбачає набуття необхідних 
компетенцій, а результати навчання задовольняють вимоги ринку праці та потреби 
стейкхолдерів.
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